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Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schrift-
lichen Beantwortung 
 
 
Abgeordneter Hannes Loth (AfD) 
 
 
Mitarbeiter des Landesschulamts Halle 
 
Kleine Anfrage - KA 7/944 
 
 
Antwort der Landesregierung 
erstellt vom Ministerium für Bildung  
 
Frage 1:  
Welche Planstellen sind mit welcher Entgeltgruppierung für das Landesschul-
amt in Halle vorgesehen? 
 
Folgende Stellen sind laut Stellenplan für das Landesschulamt vorgesehen:  
 
Planstelle Anzahl Stelle Anzahl 

B 3 1 E 14 3 

B 2 1 E 13 1 

A 16 7 E 12 1 

A 15 55 E 11 2 

A 14 33 E 10 1 

A 13 5 E 9 3 

A 12 5 E 8 19 

A 11 19 E 6 25 

A 10 11 E 5 2 

A 9 4   

A 8 36   

A 7 6   

A 6 1   
 
Frage 2:  
Welche Planstellen sind mit Mitarbeitern besetzt, die zugleich eine Lehrbefähi-
gung haben? 
 
Die folgenden Planstellen sind mit Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern besetzt, welche 
zugleich eine Lehrbefähigung besitzen.  
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Planstelle Anzahl 

B 2 1 

A 16 5 

A 15 45 

A 14 2 

 
Frage 3:  
Welche Planstellen sind mit Mitarbeitern besetzt, die einen Lehrauftrag inneha-
ben und zugleich in der Verwaltung arbeiten? 
 
Es sind keine Planstellen mit Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern besetzt, die einen 
Lehrauftrag innehaben und zugleich in der Verwaltung arbeiten.  
 
Frage 4:  
Welche Qualifikationen haben die Mitarbeiter auf den einzelnen Stellen? 
 
Folgende Qualifikationen haben die Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter in den einzelnen 
Laufbahnen: 
 
Laufbahngruppe 1 – zweites Einstiegsamt: 
Laufbahnbefähigung für die Laufbahngruppe 1.2 des allgemeinen Verwaltungsdiens-
tes, Ausbildung als Verwaltungsfachangestellte/Verwaltungsfachangestellter, erfolg-
reich abgeschlossener Beschäftigtenlehrgang I 
 
Laufbahngruppe 2 – erstes Einstiegsamt: 
Laufbahnbefähigung für die Laufbahngruppe 2.1 des allgemeinen Verwaltungsdiens-
tes, Fachhochschulabschluss Diplom-Verwaltungswirtin/Diplom-Verwaltungswirt, Ba-
chelor of Arts Fachrichtung öffentliche Verwaltung, erfolgreich abgeschlossener Be-
schäftigtenlehrgang II 
 
Laufbahngruppe 2 – zweites Einstiegsamt 
Lehramt der entsprechenden Schulform und erfolgreicher Abschluss des Qualifizie-
rungsverfahrens für die Übertragung eines Beförderungsamtes in der Schulaufsicht, 
Diplom-Psychologin/Diplom-Psychologe, Zweites juristisches Staatsexamen 
 
Frage 5:  
Gibt es Mitarbeiter, die höher oder niedriger entlohnt werden als in den ent-
sprechenden Planstellen vorgesehen? Wenn ja, welche Planstellen und wa-
rum? 
 
Alle Tarifbeschäftigten werden entsprechend der von ihnen auszuübenden Tätigkeit 
vergütet.  
 
Es werden insgesamt 13 Beamtinnen und Beamte auf höherwertigen Stellen geführt. 
Diese können im Rahmen des Förderkonzeptes des Landes Sachsen-Anhalt noch 
befördert werden (5 Bedienstete von A 10 nach A 11, 4 Bedienstete von A 13 nach 
A 14 und 4 Bedienstete von A 14 nach A 15).  
 


